

మార్పుబడినది:-

షా ఫీ స్టోర్సు

ఫోన్ : 746

నె. 16, చెంచురామానాయుడుబిల్డింగ్ నువేదారుపేట - నెల్లూరుకు మార్పుబడినది. మా టాకా దారులు గమనించి మాకు తగు ప్రోత్సాహము నిస్తారని కోరుతున్నాము.

జనమార్గము

స్థాపకులు : నెల్లూరు వెంకట్రామానాయుడు

సంపుటి 41 *

వంసాదకుడు : నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి

* నంబిక 36

7-9-69 తేది

అదివారము నుండి

నెల్లూరు శ్రీ లీలామహల్ లో

Second World War
In Walls of Hell

రెండవ ప్రపంచయుద్ధం

పక్షం రోజుల్లో తీవ్రమైన మార్పులు?

తెలంగాణవాదుల ఆందోళన-

సంజీవరెడ్డిగారి మకాం రాష్ట్రనాయకత్వానికి శుభసూచకాలు కావు!

(మా హైదరాబాదు విలేఖరి)

ఆంధ్ర - తెలంగాణ రాజకీయాలు మొత్తంపై పాతనవదుతున్నాయి. తెలంగాణ ప్రజానాయక నాయకులను హైకోర్టు విడుదలచేయడం, వారికి రాజధాని పొసగింది. మనమైన స్వాగతం, వారంకాలాల్లో ఉచ్చుడిగా ఒకేసారి శాసనసభలో ప్రవేశించడం, గంటా గంటన్నర వారికి తోదినవిధంగా గలభాచేయడం - ఇవన్నీ ఒకవిధమైన నీలం సంజీవరెడ్డిగారు రాష్ట్రవతి ఎన్నికలో తమకుకలిగిన ఓటమివశావం ఏమాత్రం కనిపించనియటం, ఎంతో నిగ్రహంతో, తాపీగా హైదరాబాదువద్ద, అటు వ్యధానమంత్రిని, అటు సిండికేటును విమర్శించడం, వారి పక్ష వారి ప్రవర్తనపట్ల తమకు కలిగిన విచారణన లావణ్య వ్యక్తంచేయడం - స్వగ్రామమైన నెల్లూరులో రెండుమాసాలపాటు 'తనస్సు' చేస్తామని వ్యక్తంచేసినప్పటికీ రాజకీయాల్లో కలగుతున్న సంబంధం మరొక విధమైనది.



ప్రజానాయక నాయకుల విడుదల, వారి కార్యకలాపాల కారణంగా, తెలంగాణామంత్రిలు, ప్రజలముందు కళావిహీనులైపోయారంటే అతిశయోక్తికాదు. హైకోర్టు తీర్పులు రాకముందే, రాష్ట్ర

ప్రభుత్వమే దారవతినుకొని వీరిని విడుదలచేసి, ఎంతమంది మాసాలగా నిరాకరించాడిన పౌరసత్వ హక్కులను వున రక్షించివుంటే, వరిస్థితి మరొక విధంగా వుండేది. అలాకాక వీరిపై ప్రభుత్వం మోపిన నేరాలు నిరాధారాలని న్యాయ మూర్తులు పేర్కొని వారందరినీ విడుదల చేస్తావుండడంవల్ల ప్రజలదృష్టిలో వారు వీరులుగా నిలచిపోయారు. మంత్రులు, ముఖ్యంగా తెలంగాణా మంత్రులు నేరస్తు

లుగా దోషాలుగా తాదింప బడుతున్నారు. ఇచ్చటివఱాదోలనీ, అగ్రహం యాపై వీరికి వచ్చి రాజకీయంగా మంది నీట్ల తెలంగాణాలో వ్యక్తం అనంతమని తోచకమానదు.

ఏమైనా అటు వ్యక్తేక రాష్ట్రవారు లకు అటు ముఖ్యమంత్రిక నుయాయులకు రాష్ట్రంలో-తెలంగాణాలో, సాధారణ పరిస్థితి ఏర్పడడం ఇష్టంగా తోచడంలేదు. తెలంగాణావాదుల ఆందోళన, సంజీవరెడ్డి గారి కార్యకలాపాలు, కనీసం రాష్ట్రంలో ఆయన కొంతకాలం వరుసగా ఉండడం వ్యస్తత వ్యధేక కాంగ్రెస్ నాయకత్వానికి తురసూచకంగా కనిపించడంలేదు.

బృహస్పతినందరెడ్డిగారు మొదటినుండి దేర్బగురించి తయవడుతున్నారో, ఏది అరగగూడడమవుతున్నారో అదే అరిగింది. సంజీవరెడ్డిగారు ఢిల్లీలోనే వుండాలి, ఏదో ఉద్యోగంలో వుండాలి, లేకపోతే వారి దృష్టి అనర్హి స్వరాష్ట్రంపై వ్యసరిస్తాయి, ఇది తనకు వ్యవహారకరమని ఆయన అతి ప్రియం. అందుకే ఇందిరాగాంధీ, క్రికం సార్యత్రిక ఎన్నికల అనంతరం, కేంద్ర వ్యవస్థంలో సంజీవరెడ్డిగారిని చేర్చు కొనకపోతే, అలా చేయవద్దం గట్టిగా బృహస్పతినందరెడ్డిగారు పట్టుబట్టారు. దివంగి కాదంబాదనీ ఆశతో లోకనభ నభావతి పదరిని ఆయనకివ్వడం అరిగింది. అందులో ఆయన బాగా రాజీందారు, తమ వ్యక్త్యలందరికీ ఆశ్చర్యార్పక కలిగిందారు. ఇప్పుడేమో ఢిల్లీలో నిరుద్యోగి యై సంజీవరెడ్డిగారు స్వరాష్ట్రం తిరిగి వచ్చారు. రాజధానిలో పేగంపేటలో నిర్మించుకున్న స్వంతనివాస గృహంలో ప్రవేశించారు. రెండు మాసాలపాటు నెల్లూరులో వుంటా నెంతున్నారు.

ఈ పరిస్థితి వల్ల కలిగే ఫలితం ఒకటి. రాష్ట్రంలో సంజీవరెడ్డి అనుయాయులే కాక, బృహస్పతినందరెడ్డి వల్ల అసంతృప్తి తెందినవారంతా ఏకమవుతారు - అవుతున్నారు. మంత్రివర్గ విస్తరణ ముఖ్యమంత్రికి లాభంకంటే నష్టాన్ని అధికంగా కలిగింది. దిశాలో, శ్రీకాకుళం, పశ్చిమగోదావరి, గుంటూరు, రాయలసీమ జిల్లాల్లో, శాసనసభ సభ్యులు పలువురు తమ అసంతృప్తిని బాహాటంగా వ్యక్తం



ధిల్లీ రాజకీయాలనుండి రాష్ట్ర రాజకీయాలకు -

చేస్తున్నారు. సైతా పొక్తి క్రమశిక్షణ శాసనసభ అడ్డెటు నమావేళం సాపీగా కూడా బాగా అలపిన పడింది. ఇండుకు అరిగిపోయే నూచనలు కలపించడంలేదు. ప్రధానమంత్రి ఎంతవరకు దేశం మొత్తం వచ్చే వదిహేను అరచైరోఅల్లో తీవ్రమైన మిద బాధ్యులలో, రాష్ట్రంలో బహు మామ్యలు సంకవమని వలువురు రాజీయ నందరెడ్డిగారు కూడా అంత బాధ్యులని త్యోతిమ్మలు త్యోస్యంబెలుతున్నారు. వేరే తెప్పనక్కరలేదు.

నాణ్యతకు - మన్నికకు ప్రఖ్యాతి గాంచిన మఫత్ లాల్ వస్త్రములకు నెల్లూరుపట్టణములో మిల్లువారి అనుమతి పొందిన

మఫత్ లాల్ గ్రూప్ మిల్సు

*** షో రూమ్ ***
ట్రంకురోడ్డు (ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రకృత) నెల్లూరు
దయచేయ ప్రార్థన

ఇది ఒక్కటియే మిల్లువారిచే అనుమతిపొందిన షాపు

ఇచ్చటనే నమ్మకముగా అన్ని వస్త్రములు మిల్లురేట్లకే లభించును.
శ్రీ అన్యధా బరుగు ప్రకటనలు చూచి నమ్మవద్దు
- అనుమతిపొందినవారు తొండెపు బ్రదర్స్.

నెల్లూరులో అత్యుత్తమమైన

లాడ్జింగ్ హోమ్

అలంకార్

(వి.క.డి.ష.స్టు)

అధునాతన సౌకర్యములుగల గదులతో అమర్చబడినది.

కాపువీధి - నెల్లూరు.

